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Comunicat de presă 

Timișoara, 22 august 2024 
 

Drumul Județean 691 din județul Timiș, de la intersecția cu autostrada A1 
și până la limita cu județul Arad, modernizat cu bani europeni 

Noi pași în vederea asigurării unei rețele moderne de drumuri județene în 
Regiunea Vest: Drumul Județean 691 din județul Timiș, care străbate localitățile 
Dumbrăvița, Giarmata, Pișchia, Fibiș, Mașloc și Alioș, va fi modernizat printr-o 
investiție finanțată din Programul Regional Vest 2021-2027.  

Locuitorii din județ și toți cei care tranzitează această șosea vor beneficia de 
condiții mai bune de circulație și mai multă siguranță în trafic odată cu 
modernizarea DJ 691, pe porțiunea de la ieșirea din comuna Dumbrăvița, de la 
cea de-a doua intersecție cu breteaua de acces la autostrada A1 și până la limita 
cu județul Arad. Drumul județean este conectat direct la rețeaua TEN-T prin 
nodul de intersecție cu A1. 

Agenția pentru Dezvoltare Regională Vest, în calitate de Autoritate de 
Management pentru Programul Regional Vest 2021-2027, și Consiliul Județean 
Timiș au semnat contractul de finanțare pentru proiectul privind „Modernizarea 
DJ 691 sector Nod de descărcare A1 - limită județ Arad”. 

Tronsonul de drum care va fi modernizat are o lungime de 29 de kilometri. Se va 
asigura astfel o conectivitate mai bună între cele două județe vecine Timiș și Arad, 
precum și între localitățile situate pe traseul drumului și municipiul Timișoara.  

Realizarea investiției va aduce însă și alte beneficii pentru cei peste 36.000 de 
locuitori din comunele situate pe traseu. Vor fi amenajate intersecțiile cu străzile 
laterale și accesul către peste 500 de proprietăți în localitățile Pișchia, Fibiș, 
Mașloc și Alioș, se vor amenaja 34 de locuri de parcare și refugii auto, 12 stații de 
autobuz și trei platforme de cântărire auto cu cântar fix, vor fi refăcute iluminatul 
public și spațiile verzi, se vor realiza măsuri de siguranță rutieră și alte lucrări 
necesare.  
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Valoare totală a proiectului este de 25,42 milioane euro, din care 20,17 milioane 
euro reprezintă finanțare nerambursabilă. 

Durată de realizare a investiției este de 36 de luni. 

 

*** 

 

Regiunea Vest beneficiază de 1,18 miliarde euro, fonduri europene, prin 
Programul Regional Vest 2021-2027, pentru investiții care sprijină creșterea 
economică, dezvoltarea durabilă și îmbunătățirea calității vieții locuitorilor săi.   

Lista proiectelor finanțate se regăsește pe site-ul web al programului, 
www.vest.ro, aici. 

Pentru informaţii suplimentare, nu ezitați să ne contactaţi: tel. 0256-491.923, e-
mail - office@adrvest.ro. 

 

 


